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PROCÈS-VERBAL DE LA SEANCE DU 48 JUIN 1947 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. EDMOND MICHEL. 
NÉCROLOGIE : M11* ALINE DUSSEAU, MM. PIERRE BONNET, CLÉMENT ROBERT. 
NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL. 
COMMUNICATION DE M. PAUL VINCENT : « RÉFLEXIONS SUR UNE CAUSE POSSIBLE DE STÉRILITÉ COMJU-

GALE : L'INCOMPATIBILITE SANGUINE PAR RAPPORT AU FACTEUR RH ». 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. EDMOND MICHEL. 

La séance est ouverte à 17 h. 30, dans la salle du Centre national d'Infor
mations économiques, par M. Edmond MICHEL, ancien président, en l'absence 
de M. Sauvy, retardé par une importante réunion. 

L'approbation du procès-verbal de la séance du 21 mai est ajournée jusqu'au 
moment où ce procès-verbal aura pu être publié dans le journal. 

NÉCROLOGIE : Mu e ALINE DUSSEAU, MM. PIERRE BONNET, CLÉMENT ROBERT. 

M. le Président a le très grand regret de faire part du décès de trois de nos 
collègues : 

Mlle Aline DUSSEAU est décédée le 29 avril dernier. Docteur es Sciences, 
maître de conférences à la Faculté des Sciences de Rennes, maître de recherches 
au Centre national de la Recherche scientifique, elle faisait partie de notre 
Société depuis 1938. 

M, Pierre BONNET est décédé en 1945, à l'âge de trente-neuf ans. Diplômé 
de F Institut des Finances et des Assurances, il était chef de service à la Com
pagnie d'Assurances « La Confiance-Vie », et faisait partie de notre Société 
depuis 1939. 

M Clément ROBERT est décédé récemment, à l'âge de cinquante-huit ans. 
Chef de bataillon en retraite, il appartenait depuis 1941 à l'Institut national 
de la Statistique en qualité d'administrateur, et faisait partie depuis la même 
époque, de notre Société. 
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Le Président adresse au nom de ses collègues, ses bien sincères condoléances 
au familles de nos trois regrettés collègues. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président fait connaître que les demandes présentées à la dernière 
séance n'ayant soulevé aucune objection : 

MM. Pierre JUNG, Eugène PHILIPPE, Albert MICHOT et Jacques ROSA sont 
nommés membres titulaires. 

M. le Président a reçu d'autre part les demandes de candidatures suivantes, 
au titre de membres titulaires : 

ÉLECTRICITÉ DE FRANCE (Service Statistique), 68, rue du Faubourg Saint-
Honoré. 

M. Henri GUITTON, professeur d'Économie politique à la Faculté de Droit 
de Dijon, présenté par MM. MARCHAL et GUILBAUD. 

Mlle Simone LEFEBVRE, 214, boulevard Raspail, Paris; 
M. Jean SUTTER, chef de service à l'I. N. E. D., 3, boulevard Voltaire 

Paris (11e); 
M. Jean DARIC, chef de service à l'I. N. E. D., 59, rue Claude-Bernard, 

Paris (5e); 
M. Alain GIRARD, chargé de mission à l'I. N. E. D., 58, rue de la Faisanderie, 

Paris (16e); 
M. Georges MALIGNAC, administrateur à l'I. N. S. E. E., 26, rue Fourcade, 

Plessis-Robinson (Seine), 
présentés par MM. SAUVY et Paul VINCENT. 

Conformément à l'usage, l'admission de cet organisme et de ces candidats 
a été immédiatement prononcée. 

COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL. 

M. le Secrétaire général est heureux de signaler que notre collègue Jacques 
CARLIER vient d'être fait chevalier de la Légion d'honneur avec citation à 
l'ordre de l'armée pour services de guerre exceptionnels. 

Il lui adresse, au nom de tous ses collègues, ses bien vives félicitations. 

COMMUNICATION DE M. PAUL VINCENT : « RÉFLEXIONS SUR UNE CAUSE POSSIBLE DE 
STÉRILITÉ CONJUGALE : L'INCOMPATIBILITÉ SANGUINE PAR RAPPORT AU FACTEUR 
RH •. 

M. le Président donne la parole à M. Paul Vincent pour le développement 
de sa communication, dont le texte sera inséré dans un prochain numéro 
du journal. 

Après avoir remercié le conférencier de son savant exposé, M, le Président 
ouvre la discussion à laquelle prend part M. Lucien AMY, 

La séance est levée à 19 h. 15. 


